

平安两江新区

反诈宣传进企业 警企共筑“防骗墙”

为持续提升辖区企业职工防范电信网络诈骗的意识和能力,进一步扩大反诈宣传的覆盖面和影响力,共同筑牢反诈“防骗墙”,5月30日下午,两江新区公安分局人和派出所和两江宴会中心开展“反诈”进企业电信网络诈骗知识讲座,组织辖区企业、酒店、餐饮等从业人员100余人参加活动。

活动现场,人和派出所副所长邹松岐及宣传民警通过发放宣传手册、现场讲解等方式,用通俗易懂的语言向企业职工讲解什么是电信网络诈骗,如何防范电信诈骗,并结合辖区发生的真实案例,以案释法、以案分析,详细讲解电信诈骗的常见作案手段和甄别技巧,并就刷单返利、冒充公检法、冒充客服退款等常见类型的诈骗案例进行重点剖析,向现场人员讲解防诈知识与技巧,宣传电信诈骗带来的危害,同时提醒市民在日常工作生活中要提高警惕,如遇电信诈骗,要及时报警、及时止损。

为了确保宣传效果,民警还增加了“有奖问答”互动环节,现场人员踊跃参与答题,使反诈防诈意识进一步入脑入心。当天活动中,民警还结合打击整治谣言专项行动开展普法宣传。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

社区资讯

九宫庙街道举办思源故事会

为丰富辖区广大居民的精神文化生活,6月5日,大渡口区九宫庙街道新时代文明实践所开展了以“爱我中华 同心筑梦”为主题的思源故事会活动。

活动现场包括党员干部、“五老”人员、基层名嘴等“理论快递”宣讲团成员在内,选手们用生动的语言、深情的讲述、感人的事迹带领大家感悟自古以来各民族交往交流交融的历史事实,增强对中华民族的认同感和自豪感。

“此次宣讲活动的开展,宣传了党的民族理论政策,树立了民族团结思想,使广大居民深刻认识到民族团结的重要性。”九宫庙街道新时代文明实践所负责人表示。

重庆晚报通讯员 林利

红酒小镇端午游园展新中式旅游风采

6月9日,一场别开生面的“我们的节日·端午”暨美心红酒小镇夏日草原生活节在涪陵区美心红酒小镇景区热闹举行。此次活动不仅为市民和游客提供了一场丰富多彩的文旅盛宴,更展现了新中式旅游的独特风采。

此次活动以“传承文化,创新旅游”为主旋律,分为“新中式游园”“新中式美食”“新中式表演”“新中式场景”四个篇章。

活动当天,在景区特别为游客准备的百变粽子宴上,让游客们大饱眼福与口福。除了传统美食盛宴,端午习俗游园也吸引了大量游客踊跃参与。在非遗传集市区,游客们在体验中感受到传统非遗文化的深厚底蕴。

重庆晚报通讯员 田忠



9号线服务再升级 观音桥站试点上线便民手推车



如果你在轨道交通站内需要搬运重物,怎样才能轻松一点?6月10日,记者从重庆交通开投轨道集团了解到,该集团近日在9号线观音桥站试点上线了便民手推车,未来计划根据各车站的实际情况,在其他车站进行推广。

据了解,便民手推车的使用非常简单,乘客只需拨打9号线观音桥站的服务热线023-65980332,工作人员便会迅速赶到现场协助乘客使用手推车。

当然,乘客也可以自助使用便民手推车。但需要注意的是,在使用过程中务必要小心,确保自己和他人的安全,避开障碍物和不平坦的地面,避免突然转弯或急刹车,以防物品受损或手推车失去平衡。

特别提醒

勿带手推车进车厢或搭乘电扶梯

重庆交通开投轨道集团提醒乘客,手推车仅限于车站内使用,请勿将其带入车厢或搭乘电扶梯。当乘客候车或到达出口位置时,请停下手推车,取下物品,并将手推车放置在指定位置或交给工作人员。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 重庆交通开投轨道集团供图

24号线将进入铺轨阶段

近日,重庆轨道交通24号线一期工程首批轨道板生产启动,标志着该线路即将进入铺轨阶段。

24号线一期工程起于巴南区鹿角北站,经重庆东站、商贸城站,止于南岸区广阳湾站,线路全长18.9公里,既是重庆城轨绿智融合关键技术示范项目,也是重庆首条全自动驾驶、首条采用云化物联网融合平台的轨道交通线路。

链接

■江跳线过江段:跨江轨道专用悬索桥南主塔完成首节浇筑

江跳线过江段是2022年通车的市郊铁路跳磴至江津线的延伸线,起于江跳线圣泉寺站,止于江津体育馆附近,全长4.511公里,在几江长江大桥下游约265米处建设轨道专用桥进入江津几江半岛。该项目建成后,将与目前的江跳线跳磴至圣泉寺段贯通运营。

■4号线西延伸段:宏帆停车场综合维修楼主体结构“封顶”

■18号线北延伸段:七星岗站车站主体结构仰拱拱施工完成

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

患病老人伤口突然裂开出血

鱼洞站内上演“警急救护”

“老人家,你不要慌,我们来帮你。”近日,重庆市公安局轨道交通分局勤务五支队驻站民警邱文昊在轨道交通鱼洞站巡逻执勤时,接到求助称站台候车室内有一名老人手臂处的伤口裂开,血流不止,情况十分危急。

到达现场后,邱文昊看到老人面色苍白,左手手臂处正在不断往外冒血,手臂已被鲜血浸染并控制不住地颤抖,神情十分慌张。邱文昊和车站工作人员一起配合做好安抚工作,同时取得相关救护员证的邱文昊迅速接过车站值班站长递来的纱布,为老人的伤口进行按压止血,将老人左手大臂处采用橡皮管止血法进行捆绑止血。经询问老人和联系其子女意见后,车站工作人员拨打120求助电话。

“没事的,你看,血暂时止住了,120急救人员也马上到了,我们也通知你女儿了,你不着急哈。”在邱文昊和车站工作人员的合力救助下,很快老人出血的情况得到了缓解。

处理完伤口后,邱文昊与车站工作人员一起陪同老人等待120急救车的到来。期间交谈中民警了解到,老人姓於,今年60岁,患有肾衰竭,需要定期前往医院进行透析治疗。这次是刚在院做完透析,在返回家的途中,手臂处的伤口突然裂开,幸好遇到民警和站方工作人员的及时救助。随后民警协助将老人护送至120急救车上,送往医院接受进一步的检查和治疗。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 警方供图



Advertisement for various services including legal aid, lost and found, and business information. Includes contact numbers and addresses for various organizations in Chongqing.

Advertisement for recruitment and business opportunities. Mentions a company looking for staff and offers various services.

Advertisement for real estate and property services. Includes information about property listings and contact details for agents.